
Enquête sur les intentions de visites 
à l’hiver des Québécois(-es) 2023-2024

Échantillon de 1001 Québécois(-es)

(58 %) compte participer à au moins 
une activité récréotouristique lors de 
la saison hivernale 2024.

En 2023, 76 % des Québcois(-es) ont participé à 
au moins une activité récréotouristique hivernale.1 2Québécois(-es) sur
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50 % des Québécois(-es) 
réduiront leur pratique 
d’activités récréatives 
hivernales dû à la hausse 
du coût de la vie.

Impact du coût de la vie sur la pratique d’activités 
récréotouristiques hivernales

Intentions de visites favorables par catégorie 
d’activité récréotouristique

Facteurs influençant le choix d’activités 
récréotouristiques hivernales
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Sondage Web réalisé par Segma Recherche, en partenariat avec Événements Attractions Québec, 
auprès de 1 001 Québécois(es) âgés(-es) de 18 ans et plus, du 24 au 31 octobre 2023. L’échantillon 
a été pondéré selon la région, le sexe, l’âge et la scolarité afin qu’il soit représentatif de la 
population québécoise. Un échantillon probabiliste d’une même taille aurait une marge d’erreur 
maximale de 3,1 %. Tous les tests de di�érences significatives et de calculs des marges d’erreur sont 
réalisés avec un niveau de confiance de 95 %.

Cette infographie est rendue disponible grâce au soutien du ministère du Tourisme
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